



ERRATA

- Errata 01: Na prancha de projeto referente à Nota de Serviço (N.) 1158116925 e Arquivo OS01CF012, onde se lê “RUA SERAFINA DE OLIVEIRA RODRIGUES”, leia-se “RUA SERAFINA RODRIGUES DE OLIVEIRA”.
- Errata 02: Nas pranchas de projeto referente à Nota de Serviço (Nº) 1158118017 e Arquivo OS01CF022, onde se lê “RUA PRINCIPAL”, leia-se “RUA ACÁCIO ANASTÁCIO”.

Córrego Fundo, 15 de fevereiro de 2023.

Washington Alair da Silva

Secretário Municipal de Obras, Meio Ambiente e Desenvolvimento

